

от 19 ЯНВ 1964

г. Барнаул

Газета №

## РОЖДЕНИЕ ТЕАТРА

Радостным был этот день для юных барнаульцев. Дети химиков, моторостроителей, текстильщиков заполнили театр юного зрителя, где состоялась премьера нового краевого театра кукол. Школьники Барнаула посмотрели постановку «Снегуркина школа» Георгия Ландау.

Это пятый в нашем крае профессиональный театр. Создать его помогли артисты Кемеровского областного театра кукол.

Скоро маленьким барнаульцам посмотрят в исполнении нового театра веселую постановку «По щучьему велению» и другие интересные спектакли.